
1659 gold two ducat of Bremen, Holy Roman city of Leopold  
Obv: crowned and armoured Leo standing holding globe and 
scepter Rev: city coat of arms VF, loop soldered on rim, wavy  
Very rare................................................................................	 $877.

1672 silver 24 grote nice orig Fine............................................	 $87.
1749 Bremen silver 24 grote Obv: coat of arms Rev: two headed eagle 

EF..........................................................................................	 $147.
1857 silver 6 grote NGC MS 62 near white...............................	 $87.

18th Century gold medallic ducat from Brunswick Obv: ancient 
philosopher in fine style holding tools of an architect Rev: hand of 
God holding triangle and plumb bob over a pile of building blocks. 
Probably early Masonic. Abt Unc slight waviness.................	 $477.

1692 silver medal of Brunswick Luneburg depicting Ernst Augustus 
Pleasing EF...........................................................................	 $297.

1679 silver 1/8 thaler of Brunswick Luneburg Calenburg on the death 
of Johann Fredrich Abt Unc old toning..................................	 $277.

1688 silver 1/6 thaler Obv: leaping horse EF slight bend,  
Ch. toning..............................................................................	 $47.

1689 silver 1/6 thaler Obv: leaping horse EF+ superb old toning	 $117.
1689 silver 1/6 thaler Obv: Wildman F+ old toning....................	 $57.
1690 silver 1/3 thaler Obv: St Andrew dragging his cross VF holed at 

top obv...................................................................................	 $37. 
another NGC XF 45...............................................................	 $197.

1697 silver 1/3 thaler Obv: St Andrew dragging his cross F+  
holed twice at top obv............................................................	 $17.

1710 silver 1/6 thaler of BR-LU-CAL-Hannover Obv: St Andrew on 
cross Ch. orig VF+.................................................................	 $87.

1704 silver 1/3 thaler Obv: St Andrew dragging his cross EF....	 $227.
1737 Wildman silver 2 mariengroschen VF...............................	 $47.
1664 silver 1 1/2 thalers of Augustus from Brunswick Wolfenbuttel 

Obv: duke on horseback, denomination countermarked into coin.  
Rev: coat of arms EF, pleasing original surfaces ..................	$2,277.

1672 Wildman silver 1/9 thaler EF toned...................................	 $87.
1711 Wildman silver 1/6 thaler VF toned...................................	 $57.
1814 Copper trial striking of gold 10 thaler dies. Flip over double 

struck VF/F soft in centers Excessively rare..........................	 $277.
1834 silver 2/3 thaler Two wildmen with clubs holding up coat of arms. 

Unc, mostly white..................................................................	 $217.
1752 silver 2 stuber of Cleves abt unc.......................................	 $77.
1713 copper 8 pfennig of Coesfeld, in Westphalia net VG.........	 $27.
1716 free city of Cologne silver 1/6 thaler orig EF 40................	 $87.
(1789) copper bread pfennig (official rationing token) VF..........	 $27.
1622 copper 6 pfennig of Dulmen, in Westphalia net Good......	 $30.
1804 billon 1 stuber of East Frisialand under Prussian rule Unc,  

toned.....................................................................................	 $177.
Frankfurt am Main Germany as a free city of the Holy Roman Empire.
1742 silver, off metal strike of gold ducat raw abt unc...............	 $227.
1842 silver double thaler VF......................................................	 $107.
1862 silver double thaler Obv: rumoured mistress of Baron Rothschild 

orig EF...................................................................................	 $117.
1855 silver 2 gulden Religious Peace NGC MS 64 very PQ nice edge 

toning.....................................................................................	 $397.
1710 silver 6 pfennig of the city of Goslar orig EF.....................	 $77.
1753 copper light pfennig of Goslar nice VF+............................	 $47.
1727 silver 1/6 thaler of Hamburg  pleasing VF.........................	 $67.
1828 silver 1 schilling NGC MS 61 mostly white.......................	 $57.
1841 bronze medal commemorating the Jewish hospital founded by 

Salomon and Betty Heine in Hamburg. VF............................	 $177.
1669 Hannover silver 12 mariengroschen NGC VF 35 Ch. orig	 $277.
1843-S silver thaler Hannover Marriage of Prince Commem ANACS 

MS 60....................................................................................	 $777.

1850-B gold 2 1/2 thaler for Ernst August of Hannover EF.......	 $477.

1753 Hartz silver broad Baptismal thaler Obv: John baptizing Christ in 
Jordan Rev: Scripture Abt Unc dipped white.........................	 $777.

1693 copper heller of Hennenberg-Ilmenau uneven VF Obv: crowned 
chicken..................................................................................	 $47.

1743 silver albus, or 1/32 thaler of Hesse-Cassel Abt. Unc.......	 $177.

1484 silver half guldiner of Sigismund, Duke of Hall, Austria. Arguably 
the first half dollar of the world. 15.63 gms. Choice EF.........	$9,700.

1796 silver 2/3 thaler of Anhalt-Bernburg KM 64 orig EF faintly  
scruffy....................................................................................	 $177.

1832 Baden Obv: Duke Leopold Rev: coat of arms Struck from gold 
mined from the Rhine River NGC MS 63..............................	$3,700.

1836 silver kronenthaler Rev: Griffin holding shield with mining tools. 
Superb rev color. NGC MS 64...............................................	 $1377.

1907-G silver 5 marks Death Commem ANACS AU 55............	 $147.
1524 silver 1/6 thaler of Bamberg orig VF, slight unevenness...	 $277.
(16)98 Bamberg silver 4 kreuzer VF neatly holed at top obv.....	 $17.

BAVARIA

1290-1312 silver pfennig of Otto III Obv: king in castle walls  
Rev: archbishop in cathedral Very crude Fine.......................	 $27. 
Fair........................................................................................	 $7.

1697 dated huge medal of Maximilian of Bavaria Rev: Hercules with  
4 river gods. This is a later electrotype, with nice silver look.	 $147.

1702 silver 15 kreuzer F/VF......................................................	 $47.
1717 silver 15 kreuzer orig EF...................................................	 $117.
1732 silver 30 kreuzer NGC AU 55 Orig undipped, bowed from roller 

dies striking...........................................................................	 $287.
1833 silver half drachma of Greece, which Otto of Bavaria also ruled. 

NGC MS 65 near white.........................................................	 $775.
1834 silver 3 kreuzer NGC MS 65.............................................	 $127.
1854 silver double thaler commemorating the exhibition of German 

products at the Crystal Palace expo in London. MS 60 faint obv 
hairline scratch......................................................................	 $297.

1858 silver thaler NGC Proof 65................................................	 $777.

1893 silver medal of the royal house of Bavaria Obv: jugate busts Rev: 
family tree with cherubs beneath. Abt Unc nice gray toning..	 $177.

(1486-95) gold gulden of Friedrich and Sigismund ruling in 
Brandenburg Franconia Obv: St John Rev: coat of arms NGC XF 
45 nice toning........................................................................	 $877.

1676 silver 1/6 thaler Brandenburg Ansbach orig net F+..........	 $37.

1765 silver 1/4 thaler of Brandenburg Ansbach Obv: duke on 
horseback Rev: crowned eagle above arms and weapons MS 60 
old gentle cleaning................................................................	 $377.

1767 Hesse silver albus, small change that Hessian mercenaries 
might have brought to the Americas. Unc, sm plan defect....	 $97.

1876-H silver 5 marks of Hesse-Darmstadt orig Fine...............	 $57.
1904-H silver 2 mark commem EF............................................	 $67.
1704 silver 1/24 thaler of the city of Hildesheim EF..................	 $77.
Silver 12 grote or 1/6 thaler of lordship of Jever 1764 nice EF+		 $197. 

Ch. VF..................................................................................... 	 $137.
1830 silver 2/3 thaler of Duchy of Lauenburg, as a Danish possession 

orig EF+ quite rare................................................................	 $877.
1860-A Lippe-Detmold silver thaler ANACS MS 61...................	 $287.
1913A silver 3 marks of Lippe NGC MS 66 nice delicate toning	 $877.
1724 silver 6 schilling of Lubeck VF..........................................	 $67.
1754 silver 48 schillings=gulden=2/3 thaler orig EF..................	 $197.
1789 Lubeck silver schilling NGC AU 58 orig undipped............	 $77.
1884 huge silver beer stein awarded to Count Lehndorff-Steinort for a 

gelding win at the Lubeck-Travemunde racing club. Over a foot tall 
with 44 silver coins embedded in the sides........................ 	$12,700.

1911 A silver 2 marks of Lubeck NGC Proof 65 Cameo white..	 $487.
1792 city of Mannheim, in Pflaz-Sulzbach billon striking of gold  

ducat for 50th year of rule, MS62 white $177. orig EF planchet 
streaks...................................................................................	 $17.

1767 silver 2 schillings of Mecklenburg Schwerin NGC XF40 orig	 $77.
1862-A silver 1/48 thaler Mecklenburg Strelitz NGC MS 65 mostly 

white......................................................................................	 $97.
1703/2 silver double groschen of Muhlhausen orig EF tiny nick	 $177.

1660 silver klippe thaler of the siege of Munster Ch. orig EF old 
collection inking on reverse...................................................	 $877.

1717 silver 1/12 thaler pleasing VF...........................................	 $67.
1745 silver 1/12 thaler abt unc..................................................	 $137.

1809 gold ducat of Nassau superb orig Unc.............................	$3,977.
1839 silver 1/2 gulden NGC MS 66 orig toning.........................	 $277.
1855 silver 3 kreuzer of Nassau Unc.........................................	 $37.
1769 Nurnberg silver 20 kreuzer NGC MS 63 near white.........	 $287.
1676 silver gulde of Ottingen-Ottingen EF lightly grainy planchet, 

gently cleaned.......................................................................	 $197.
1706 copper 6 pfennig from Paderborn c/m FA in script for Franz 

Arnold von Metternich EF host, EF+ c/m..............................	 $177.
1770 Paderborn silver 2/3 thaler ANACS AU 55.......................	 $477.
1795 billon 1/2 kreuzer of Pfalz-Sulzbach EF............................	 $147.

PRUSSIA
1772-B silver 1/3 thaler of Friedrich the Great Ch. orig EF........	 $77.
1794 Schwabach convention thaler for Ansbach and Bayreuth Abt. 

Unc. old gentle cleaning........................................................	 $477.
1805 huge silver medal of Fridrich Wilhelm commemorating the 

vaccination for smallpox which he instigated. Obv: his bust Rev: 
Salus (goddess of health) riding a bull (smallpox vaccine is derived 
from cowpox). This motif inspired by ancient designs of Europa 
riding her bull. EF good color, but lots of small nicks.............	 $477.

1842 silver 1/6 thaler orig Abt. Unc............................................	 $67.
1862 silver Mining thaler ANACS MS 63 PQ white...................	 $297.

1871 A silver thaler Victory over the French NGC Proof 65 nice  
toning.....................................................................................	 $277.

1872 A gold 10 marks NGC MS 66...........................................	 $197.
1898-A silver 5 marks of Wilhelm II ANACS EF 40...................	 $57.
1901-A silver 5 mark Bicentennial NGC MS 61 white...............	 $147.
1911 silver 3 mark commem of Breslau University  MS 64  PQ	 $117.
1913-A silver 3 mark Jubilee NGC MS 63 near white...............	 $77.
1913-A silver 3 mark Napoleon defeat NGC MS 62 near white	 $57.
1914-A silver 5 marks Military bust ANACS AU 50 med toning		 $37.
Silver pfennig of Regensburg 1200-1400 AD Obv: king Rev: two saints.  

Very crude Fine.....................................................................	 $27.  
Fair........................................................................................	 $7.

1621 silver thaler of bishopric of Regensburg Nice Unc faint  
hairlines.................................................................................	 $2700.

1781 silver 10 kreuzer of city of Regensburg  EF+ mount marks on 
edge......................................................................................	 $37.

1808 silver convention thaler of the Rhenish Confederation as a 
Napoleonic Principality Ch. orig Unc.....................................	$1,700.

SAXONY
1558 silver thaler of Augustus NGC XF 40 nice old toning........	 $377.

1693 silver klippe thaler of John George IV  EF+ Ch. orig  
surfaces.................................................................................	$1,077.

1777 silver thaler Ch. orig undipped Abt Unc............................	 $277.
1806 silver thaler KM-1027.2 Abt Unc pleasing old light toning	 $197.
1825 silver convention thaler NGC MS 64 very PQ...................	 $775.
1858 silver double thaler PCI EF 45..........................................	 $197.
1907-E silver 2 marks ANACS AU 50........................................	 $67.
1909-E silver 3 mark NGC MS 61 Very nice toning...................	 $97.
1913-E silver 3 mark Leipzig battle NGC MS 62 near white.....	 $57.
1910 silver 3 mark of Saxe-Weimar-Eisenach on the occasion of the 

Grand Duke’s second marriage EF gently cleaned...............	 $77.
1676 silver 2/3 thaler of Sayn Wittenstein Hohnstein pleasing VG	 $57.
1850 copper sechsling of Schleswig-Holstein EF......................	 $37.
1791 silver 1/2 thaler of Schwarzburg-Rudolstadt Obv: bust  

Rev: two wildmen holding coat of arms Ch orig MS 60.........	 $377.
1676 silver 2/3 thaler of Schwarzburg-Sonderhausen Obv: bust Rev: 

two wildmen holding coat of arms VF, flatly struck areas......	 $97.
1620 copper 2 pfennig of Soest, in Westphalia EF, one dig,  

light bends.............................................................................	 $127.
(1630) Straussbourg silver 12 kreuzer NGC MS 64 near white	 $477.
1704 silver gulden klippe of the city of Ulm besieged by the French 

armies. VF orig old toning, light adj marks............................	 $347.
1653 silver 2 mariengroschen of Waldeck Obv: tree Abt Unc old 

toning, quite rare...................................................................	$1,277.
1923 Westphalia bronze 500 mark 38 mm Obv: Westphalian heroine 

Rev: prancing horse nice brown MS 60 +..............................	 $57.
1664 silver 1/48th thaler for Wismar during Swedish rule. Ch orig 

toned F/VF.............................................................................	 $47.
1876-F silver 5 marks of Wurttemberg ANACS EF 40..............	 $277.
1904-F silver 2 marks of Wurttemberg NGC MS 66 faint toning	 $187.
1751 silver schilling of the bishopric of Wurzburg Obv: St Killian  

Ch. orig EF............................................................................	 $77.
1776 gold ducat of Wurzburg Obv: bust of Adam Friedrich  

Rev: Madonna and Child in diamond Pleasing MS 60..........	$1,177.
Bag of German States coinages from the 1700s and older......	 $187.
Bag of German States coinages from the 1800s......................	 $97.
Bag of German coins 1870s to now...........................................	 $47.

1916-E copper 2 pfennig NGC Proof 67 Red Wonderful coin...	 $677.
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1.	All coins guaranteed as described ANA and common sense 
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3.	Personal checks of unknown customers must clear. References 

may be required. VISA, MasterCard & American Express accepted.

4.	Kentucky residents add 6% sales tax.
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